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Ενθμζρωςθ  
για τθν 6θ τακτικι ςυνεδρίαςθ του Διοικθτικοφ υμβουλίου του υλλόγου  

 

Συνεδρίαςε τθν Πζμπτθ 19/1/2023, ςτισ 09:30 π.μ  το διοικθτικό ςυμβοφλιο του  Συλλόγου Εργαηομζνων 

Διμου Παφλου Μελά με κζματα θμεριςιασ διάταξθσ τα παρακάτω. Παρακζτουμε ςυνοπτικά ςτοιχεία τθσ 

ςυηιτθςθσ.  

Στθ ςυνεδρίαςθ ιταν παρόντεσ-παροφςεσ οι: 

Γιϊργοσ Δερδελισ, Νόπθ Βαμβακίδου, Τριαντάφυλλοσ Κουροφκλασ, Ηινα Κουλουμπατςάνθ, Παναγιϊτθσ 

Σταμίδθσ (Ενωμζνοι Εργαηόμενοι Διμου Παφλου Μελά) και 

Κικι Ιωαννίδου, Βαςίλθσ Ουηοφνθσ, Φωτεινι (Τίνα) Σουςουράδα από τθν Α.Σ.Ε. 

Απουςίαηε από τθ ςυνεδρίαςθ ο Θόδωροσ Χειμωνίδθσ από τθν Α.Σ.Ε ( δεν προςήλθε παρότι καλζςτηκε) 

 

Σα κζματα τθσ ςυνεδρίαςθσ 

 

1. Θζμα εκτόσ θμερθςίασ διάταξθσ. Σζκθκε από τθν ςυναδζλφιςςα Γεωργία Ρζκκα, μαγείριςςα ςτουσ 

Παιδικοφσ Στακμοφσ, που παραβρζκθκε ςτθ ςυνεδρίαςθ.  

Θ ςυναδζλφιςςα κατζκεςε διαμαρτυρία για ςυνεχείσ μετακινιςεισ τθσ τα τελευταία 4,5 χρόνια από 

τθν αρμόδια αντιδιμαρχο ςε διάφορουσ παιδικοφσ ςτακμοφσ. Για κάποιεσ από αυτζσ επιςιμανε ότι 

πρζπει να πάρει δφο λεωφορεία και να κατεβαίνει π.χ. ςτο «Βαρδάρθ»  για τθν αλλαγι αυτι.  Ανζφερε 

ότι ζχει προβλιματα υγείασ και ότι είναι πλθςίον ςφνταξθσ και ότι  αυτζσ οι μετακινιςεισ τθν 

ταλαιπωροφν και επιβαρφνουν τθν υγεία τθσ και ότι δεν γίνονται με τθν ίδια ςυχνότθτα ςε άλλουσ 

εργαηόμενουσ.  Ζγιναν ερωτιςεισ από τα μζλθ του Δ.Σ. αν υπάρχουν ςχετικζσ αποφάςεισ, αν γίνονται 

για κάλυψθ κενϊν όπωσ ςε πολλζσ περιπτϊςεισ ςυμβαίνει ι αν γίνονται μερολθπτικά κλπ. Μετά από 

διαλογικι ςυηιτθςθ ςυμφωνικθκε να αναηθτθκοφν τα ςχετικά ζγγραφα για  τισ μετακινιςεισ για 

περαιτζρω ενθμζρωςθ του Δ.Σ. 

Με αφορμι το κζμα αυτό ςυςχετίςτθκε και ςυηθτικθκε ςτθ ςυνζχεια το κζμα 6 τθσ θμεριςιασ 

διάταξθσ ϊςτε αν χρειαςτεί να ςυμπεριλθφκεί ςτο ίδιο ψιφιςμα αν απαιτείται. 

 

2. Θζμα 6. Ψιφιςμα κατά των διϊξεων ςυναδζλφων. 

Ζγινε θ ςχετικι ειςιγθςθ από τον πρόεδρο Γιϊργο Δερδελι με τθν οποία ενθμζρωςε το Δ.Σ. ότι 

υπάρχουν ςυνάδελφοι εργαηόμενοι που δζχονται πιζςεισ από μζλθ τθσ διοίκθςθσ αλλά και τθσ 

αντιπολίτευςθσ  για λειτουργία τουσ ζξω από το προβλεπόμενο κεςμικό πλαίςιο εργαςίασ, προφανϊσ 

για να εξυπθρετιςουν ιδιοτελείσ ςκοποφσ τρίτων, επιπλζον δε ςυκοφαντοφνται.  

Ζγιναν τοποκετιςεισ από μζλθ του Δ.Σ. που αναφζρκθκαν ςε ςυγκεκριμζνεσ περιπτϊςεισ που 

γνωρίηουν. Ενδεικτικά αναφζρκθκε οι περιπτϊςεισ  ςυναδζλφων  ςτθν πολεοδομία, υπθρεςία θ οποία 

είναι ευάλωτθ ςε διϊξεισ (πχ από πρϊθν αντιδιμαρχο), όταν οι εργαηόμενοι δεν δζχονται να  

παρακάμψουν τθν προβλεπόμενθ νομοκεςία. 

Προτάκθκε από τον πρόεδρο θ ζκδοςθ ανακοίνωςθσ και ςχετικοφ ψθφίςματοσ με παράςταςθ ςτο Δ.Σ. 

αφοφ λάβουμε λεπτομερζςτερθ ενθμζρωςθ από τουσ ςυναδζλφουσ. 

Αποφαςίςτθκε ΟΜΟΦΩΝΑ 

 



3. Θζμα 1. Νζεσ εγγραφζσ μελϊν, αποδοχι αιτιςεων. 

Ζγινε  αποδοχι 18 αιτιςεων  εγγραφισ ςτο ςφλλογο,  νζων ςυναδελφιςςϊν και ςυναδζλφων (κυρίωσ 

Κ.Φ.Α  αλλά και άλλων ειδικοτιτων). 

ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

4. Θζμα 2. Διεκδίκθςθ γάλατοσ και χοριγθςι του και ςτισ νθπιαγωγοφσ. 

Ζγινε ενθμζρωςθ από τον πρόεδρο για επαφι που ζγινε με τον Διμαρχο και τον δικθγόρο του Διμου 

για το κζμα του γάλακτοσ που δεν χορθγικθκε (4 μινεσ). Είμαςτε ςε αναμονι ςχετικισ απάντθςθσ από 

τον Διμαρχο για τθν δυνατότθτα ι όχι πλθρωμισ του ςε χριμα. 

Το  Δ.Σ. του ςυλλόγου τονίηει ότι το γάλα είναι Μ.Α.Π και άρα δεν πρζπει να υπάρχουν κολλιματα ςτθν 

χοριγθςι του.  

Στο πλαίςιο τθσ ίςθσ αντιμετϊπιςθσ των εργαηομζνων κα πρζπει να χορθγείται και ςτουσ νθπιαγωγοφσ 

όπωσ και τουσ νθπιοβρεφοκόμουσ που κάνουν αντίςτοιχθ εργαςία. 

Συμφωνικθκε να γίνει και ςχετικό ζγγραφο – ερϊτθμα προσ τθν ΠΟΕ-ΟΤΑ και αν προκφπτει δικαίωσ 

διεκδίκθςθ να γίνει και δικαςτικι διεκδίκθςθ με λιψθ απόφαςθσ από το Δ.Σ. 

 

5. Θζμα 3. Πλθρωμι του παράβολου από τουσ ςυναδζλφουσ που κζρδιςαν το δικαςτιριο ςφμφωνα με 

αυτά που υπζγραψαν. 

Ζγινε ειςιγθςθ του κζματοσ από τον πρόεδρο και ενθμζρωςθ για τθν καταβολι ςτθν αρμόδια 

δικθγόρο του προβλεπόμενου παραβόλου από εργαηόμενουσ που κζρδιςαν δικαςτικι διαμάχθ για τα 

ΜΑΠ,  μετά από αίτθμά τθσ προσ το ςφλλογο για ςχετικι ςυνδρομι του. Ενθμζρωςε επίςθσ ότι πρζπει 

να γίνουν οι απαραίτθτεσ ενζργειεσ ϊςτε να καταβλθκοφν ςτον ςφλλογο από τον διμο τα δικαςτικά 

ζξοδα που επιδικάςτθκαν από τθν απόφαςθ του δικαςτθρίου. 

Με αφορμι αυτό το ηιτθμα ςυηθτικθκε και το κζμα τθσ φπαρξθσ ενόσ ανεξόφλθτου τιμολογίου που 

εκδόκθκε από δικθγόρο προσ το ςφλλογο για εργαςιακό κζμα. Το τιμολόγιο εκδόκθκε μετά τθν 

εκλογζσ του Απριλίου  του 2022 και εν αγνοία τθσ νζασ διοίκθςθσ του ςυλλόγου. 

Τα μζλθ τθσ ΑΣΕ (Ουηοφνθσ, Ιωαννίδου) ζκαναν αόριςτεσ αναφορζσ ςε αυτό, υποςτθρίηοντασ ότι 

ενθμζρωςαν  το νυν διοικθτικό ςυμβοφλιο, κάτι που δεν ιςχφει, αφοφ ποτζ δεν εμφανίςτθκε το 

τιμολόγιο όπωσ προκφπτει και από τα πρακτικά των ςυνεδριάςεων. 

Ο πρόεδροσ ηιτθςε ζςτω και τθν τελευταία ςτιγμι να κατατεκεί ςτο ΔΣ  το τιμολόγιο και ςτοιχεία για 

ενθμζρωςθ του. Κάτι τζτοιο δεν ζγινε εκκζτοντασ τθν  απελκοφςα διοίκθςθ.   

 

6. Θζμα 7. Ενθμζρωςθ για Επιτροπι Τγείασ και Αςφάλειασ  Εργαηομζνων 

Ζγινε ενθμζρωςθ ότι τθν Δευτζρα 23/1/2023 προγραμματίςκθκε ςυνάντθςθ για τον οριςμό τθσ 

Επιτροπισ Υγείασ και Αςφάλειασ των εργαηομζνων. 

 

7. Θζμα 4. Οικονομικι ςτιριξθ ςυναδζλφου. 

Ζγινε ενθμζρωςθ και ςυηιτθςθ για τθν οικονομικι ενίςχυςθ ςυναδζλφου (Γιϊργου Αλμπάνθ). Το κζμα 

ειςθγικθκε το μζλοσ του ΔΣ Παναγιϊτθσ Σταμίδθσ. Ενθμζρωςε ότι ο ςυνάδελφοσ ζχει ςοβαρό 

πρόβλθμα υγείασ λόγω covid και είναι ο μόνοσ  ςτον οποίο δόκθκε νζα παράταςθ μθ επιςτροφισ ςτθν 

εργαςία λόγω του ςοβαροφ προβλιματοσ υγείασ. Κάτι  τζτοιο δεν ςυνζβθ με κανζναν άλλο ςυνάδελφο 

με αντίςτοιχο πρόβλθμα. 

Μετά από διαλογικι ςυηιτθςθ αποφαςίςτθκε ΟΜΟΦΩΝΑ θ οικονομικι του ενίςχυςθ με 500 €, ωσ μια 

ςυμβολικι ςυνδρομι ςτθν αντιμετϊπιςθ των δαπανϊν τθσ κεραπείασ του. 

 

8. Θζμα 8. Ενθμζρωςθ υπαλλιλων για τθ βακμολογικι τουσ κατάςταςθ. Σζκθκε προσ ςυηιτθςθ μετά 

από αίτθμα του ςυναδζλφου Δθμιτρθ Μπομπίτςθ. 

Σφμφωνα με το αίτθμα του ςυναδζλφου υπάρχει αδικαιολόγθτθ κακυςτζρθςθ από τθν αρμόδια 



υπθρεςία – από το 2019- ςτθν ενθμζρωςθ τθσ βακμολογικισ κατάςταςθσ των εργαηομζνων.  

Θ ενθμζρωςθ που είχαμε από το Τμιμα Μθτρϊων και Διαδικαςιϊν Προςωπικοφ, ιταν ότι υπάρχει 

αντικειμενικι αδυναμία ανταπόκριςθσ του λόγω ζλλειψθσ προςωπικοφ και προφανϊσ δεν υπάρχει 

καμία ςκοπιμότθτα. Το ΔΣ αποφάςιςε να ηθτιςει να γίνει προςπάκεια για εφρεςθ ςφντομα κάποια  

λφςθ. 

 

9. Θζμα 5.  Εκδιλωςθ του ςυλλόγου και ετιςιοσ οικονομικόσ απολογιςμόσ 

Ζγινε ενθμζρωςθ και ςυηιτθςθ για τθν οργάνωςθ τθσ εκδιλωςθσ -  ςυνεςτίαςθσ του ςυλλόγου. 

Μετά από διαλογικι ςυηιτθςθ και κατάκεςθ διαφόρων απόψεων αποφαςίςτθκε θ εκδιλωςθ να γίνει 

ςε κλειςτό χϊρο ςτο δεφτερο δεκαπενκιμερο του Φλεβάρθ, κακϊσ αυτό ζχει περιςςότερα 

πλεονεκτιματα από τθν οργάνωςθ τθσ  εκδιλωςθσ ςε χϊρο του διμου. Τζτοιοσ χϊροσ δεν υπάρχει ςτο 

διμο που να καλφπτει τισ οργανωτικζσ απατιςεισ. 

Θ απόφαςθ λιφκθκε ΟΜΟΦΩΝΑ ,  με εξαίρεςθ  τθν  επιλογι του κλειςτοφ χϊρου που αποφαςίςτθκε 

κατά κατά πλειοψθφία  (7-1). Μειοψιφθςε το μζλοσ του Δ.Σ. Φωτεινι Σουςουράδα που υποςτιριξε 

τθν επιλογι εξωτερικοφ χϊρου. 

Θ Γενικι Απολογιςτικι ςυνζλευςθ κα γίνει ςε ξεχωριςτι θμερομθνία και ςε χϊρο που κα 

ανακοινωκοφν το προςεχζσ διάςτθμα. Θα περιλαμβάνει ωσ κφριο κζμα τον ετιςιο οικονομικό 

απολογιςμό του ςυλλόγου. 

 
Για το Διοικθτικό υμβοφλιο 

               

  Ο  Πρόεδροσ         Ο  Γ. Γραμματζασ                                         

Γεϊργιοσ Δερδελισ           Σριαντάφυλλοσ  Κουροφκλασ     

 


